

3:1 领先,湖人前途光明 看好其夺冠的球迷增加三成多

新华网奥兰多6月13日体育专电(记者 梁金雄)随着湖人队12日夺得总决赛第四场并取得3:1领先的形势,目前已有九成球迷认为湖人队会第15次夺冠,这比两天前增加了三成多。

在美国一家体育网站开设的总决赛投票中,逾11万球迷参加了投票。10日,随着魔术队在首个主场扳回一场,当时还有三成球迷认为魔术队有翻盘的希望。可12日魔术队在领先的情况下丢掉第二个主场后,连扳三场夺得首座总冠军金杯的可能性已很渺茫,目前只剩下10%的球迷对魔术队还抱

有信心。

NBA总决赛历史表明,至今还没有任何一支球队能在1:3落后的劣势下实现大逆转,况且湖人队目前还手握两个主场优势。

投票结果显示,有46%的球迷认为湖人队会在15日的第五场,也就是魔术队最后一个主场捧起金杯。这一百分,比较两天前猛增了32%。

同时还有42%的球迷表示,湖人队必须得返回自己的主场以4:2终止魔术队历史上第二次总决赛的征程。仅有2%的球迷认为湖人队会被逼到第七场决战才会结束总决赛。

科比:我不会离开湖人 拿到第四枚钻戒再追乔丹

新华网奥兰多6月13日体育专电(记者 梁金雄)科比13日在这里十分坚决地表示,他不会离开湖人这支他12年来唯一效力的NBA球队。

当有记者问科比是否设想过在下赛季为湖人队以外的球队效力时,“小飞侠”带着他少见的微笑坚定地回答说:“没有!”

今年8月将31岁的科比于2004年与湖人队签订了一份1.36亿美元的大合同,目前他与湖人还有两个赛季近4800万美元的合同要执行。但合同还规定,科比有提前终止合同的选择,并在今夏成为自由人。

他说,转会问题不会是总决赛后的“一个话题”。然而,今年2月他在回答同样问题时说:

“不要说那么远,我不会协助你写出这条消息的。”

有传闻说,即使是两年后科比的合同全部到期,他还会与湖人队续约。两年前,科比对湖人队不思进取表达了强烈不满,甚至以要求转会来逼迫球队在球员交易市场上有所作为。果然,湖人队去年初交易来加索尔后整体实力大有提升,结果近两个赛季连续打进了总决赛。科比在那之后再没有谈起转会的话题。

当天还有记者问科比是否以乔丹的6枚总冠军钻戒作为自己的超越目标,科比回答:“我得先把第四枚钻戒拿到再说。现在我非常开心,因为我距离第四枚钻戒已很近了。”

曼联欲引进边锋 “红魔”已找到小小罗接班人?

新华网伦敦6月13日体育专电 英超威根俱乐部主席达夫·惠兰透露,“红魔”曼联俱乐部有意收购威根队中的厄瓜多尔边锋安东尼奥·巴伦西亚,以填补克·罗纳尔多出走皇马之后留下的边路空缺。

惠兰在接受英国当地媒体采访时说:“过去的两三个月,他们(曼联俱乐部)一直对巴伦西亚很感兴趣,与我们保持着联系并提出过报价,我想双方之间的谈判很快将会展开。”

惠兰补充说:“双方的谈判一直没有开始,我想是因为曼联在观望罗纳尔多是否能够最终转会皇马,而现在这一切都发生了,在未来的一两周内事情将有所进展。当弗格森爵士打定主意,曼联就会有行动。”

英国当地时间11日,曼联俱乐部宣布接受了皇家马德里俱乐部的

报价,将以8000万英镑的天价将葡萄牙球星小小罗出售给对方。

现年23岁的巴伦西亚共代表厄瓜多尔出场过34次,他在场上的位置与罗纳尔多相同。13日有英国媒体透露,巴伦西亚的身价可能会达到1700万英镑。

惠兰表示威根并非迫切地想要出售巴伦西亚,他说:“如果我能留下他(巴伦西亚),我会把他留在队里,他确实是个优秀的球员。所以现在对我来说没有压力,如果曼联队不打算引进巴伦西亚,我们也会感到很高兴,因为下赛季他还会为威根效力。”

不过惠兰也表示,俱乐部不会成为巴伦西亚转投豪门的“绊脚石”。“如果巴伦西亚说他想去曼联踢球,而对方开出的报价也合适的话,那么交易就会成功。”惠兰说。

连续两年工体“砸场子”

谭望嵩成头号暴力球员



谭望嵩(右)试图插脚射门,但杨智抢先抱住球。此时谭望嵩在明知无法触到球的局面下,没有收脚,直接踢到了杨智右膝上。

6月13日晚,北京国安主场1:0力克天津泰达,但是天津球员谭望嵩在最后时刻对杨智的恶劣犯规,为这场球迷热情、技术含量非常高的比赛蒙上了污点。而谭望嵩怒骂,正是上赛季京津斗殴的导火索。连续两年在工体撒野的他,已经成为了中国足坛头号暴力球员。

13日的比赛进行到补时阶段,天津泰达传中,谭望嵩在几乎没有触球机会的情况下,飞身踹向杨智,并且高高扬起脚踹中杨智的支撑腿,最终导致国门杨智受到重伤,被张思鹏换下。而谭望嵩自己也因此获得了红牌。

这已经不是谭望嵩第一次在工体“发威”,上赛季的京津之战,也是谭望嵩的粗暴表现,直接酿成了双方的斗殴。当时,郭辉带球到前场,天津球员谭望嵩飞铲郭辉,但未能断到球。这个动作相当危险,致使双方又发生口角。比赛录像显示,当谭望嵩与郭辉争执时,泰达外援多乌达从背后打了郭辉后脑

一下。

据郭辉回忆,就在裁判吹响终场哨音之前一刻,谭望嵩刚刚对郭辉施以一记飞铲,正是这个动作引发了两人的言语冲突。“他当时太嚣张了,扯着嗓子说要弄死我,当时我们都听得一清二楚。”

在国字号中,谭望嵩恶行也是“名扬海外”。谭望嵩曾经在北京奥运会上,中国国奥队迎战欧洲红魔比利时的生死战中,第51分钟,谭望嵩在拼抢过程中蹬踏对手犯规,裁判毫不犹豫地出示红牌将其罚下。中国在0:1落后的情况下,又被罚下一人,面临非常被动的局面,这也葬送了国奥的出线希望。

按照今年中国足协的处罚力度,谭望嵩的飞腿必然遭到赛后严厉的处罚,不仅自己受到损失,天津泰达队也将受到严重的消极影响。从国奥到联赛,屡次失控,谭望嵩的一切道歉都已经显得苍白,但愿他能够真正反省自己的行为。

(关东)



6月13日,在中超联赛第11轮比赛现场,一对大连实德队的球迷在看台上举行婚礼,为球队加油。最终,大连实德队主场以0:0战平陕西中新队。新华社记者 李钢 摄

中国武术职业联赛 下月“问世” 六俱乐部黄山“论剑”

第一个中国本土体育项目的职业联赛——首届中国武术职业联赛(WMA)团体赛,将于7月26日开幕,6家俱乐部的运动员将在黄山“论剑”。

中国武术职业联赛分为团体赛和个人赛。团体赛将于7月26日在黄山市体育馆开赛,9月5日结束,共赛17场。第一阶段为单循环赛,每个俱乐部出5名运动员,每场比赛打满5局,每局比赛按3回合总得分定胜负。积分排名前四位的俱乐部进入半决赛,半决赛胜者进入决赛,败者争夺第三名。

这一联赛采用擂台赛形式,强调“以技术获胜”,为充分体现中国武术“四两拨千斤”的技术特色,选手将不分级别、不戴拳套。

首届联赛将进行太极拳技法的比赛。为了使武术赛事规则简洁规范,主办方邀请众

多太极拳拳种的代表人物,初选了58招具有搏击价值的招数,又缩编出精华30招作为首届比赛的规定技法动作,即选手比赛时,只有使用这30招招法造成明显击打效果,才能得分。

13日,参赛的6家俱乐部进行了团体赛对阵抽签,广州永侠与山东兴武堂进行揭幕战;7月30日将上演河北云飞和青岛响虎的较量;陕西红狼和广东搏牛相约在8月1日。

中国武术职业联赛旨在传承和发展博大精深的中国武术文化,由国家体育总局武术运动管理中心、中国武术协会、中国大学生体育协会、安徽省体育局、黄山市人民政府和中央电视台体育节目中心联合主办,由中视体育娱乐有限公司运营推广。中央电视台体育频道每周将在黄金时间全程播出。(周欣)

瑞士女排精英赛 中国队获季军

据新华社瑞士蒙特勒6月14日电(记者 杨伶)2009瑞士女排精英赛14日在蒙特勒上演了季军争夺战,中国队3:0战胜荷兰队获得第三名。

本场比赛中国队主教练蔡斌用殷娜代替楚金玲首发出场。第一局两队比分交替上升,第一次技术暂停时中国队以8:7领先。比赛重新开始后双方比分难以拉开,第二次技术暂停时中国队以16:14领先。比赛再次开始后,荷兰队发球、扣球出现几次失误,中国队加强了短吊配合,以25:22获胜。

第二局中国队发挥出色,拦网成功率高,王一梅的重扣和二号位的进攻也屡屡得分。中国队以25:15再胜一局。

第三局中国队加强了发球的进攻性,同时注意多点进攻和扣吊结合,拦网也多次成功,比分一直领先,最终以25:20拿下本局比赛,从而连胜3局获得比赛的胜利。

以新人担纲的中国女排在小组赛战胜了德国队和波兰队,负于巴西队。半决赛中,中国队0:3输给了同样是新人挑大梁的意大利队。

奥地利举办武术公开赛

新华社奥地利6月13日电(记者 刘钢)奥地利武术公开赛13日在奥地利首都维也纳附近的维内尔诺伊多夫举行,这是奥地利武术界举办的规模最大、参赛人数最多的一次比赛。

来自德国、捷克、斯洛伐克、匈牙利和奥地利各个武术协会的15支代表队,百余名运动员在本次公开赛中进行了精彩激烈的角逐。其中散打和轻打这两个搏击项目比赛是首次在维也纳擂台上亮相,更是吸引了众多的观众和武术爱好者。

本次“奥地利武术公开

赛”由奥地利武术联合会总会主办,并得到了奥地利体育协会等机构的支持。比赛设置太极拳、武术套路、散打和轻打四大项,有近30个小项。

奥地利武术联合会总会的教练唐晋先生告诉记者,奥地利武术联合会总会举办这次武术公开赛,就是要让更多的西方人了解中华武术,并在欧洲进一步扩大中华武术的影响力。他还说,随着中国在国际上的综合实力不断加强,包括武术在内的中华文化对外国人的吸引力也越来越强。目前,他的弟子中90%以上都是非华裔。